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Elõszó
 

Az ember egyik legalapvetõbb tulajdonsága a játékosság, a játék szeretete. Nemcsak 
a gyerekek szeretnek játszani, hanem a felnõttek is. Bizonyított tény, hogy játékos 
tevékenységek során sokkal jobban el lehet sajátítani a tudást, mint száraz tanulással. 
ez a feladatgyûjtemény erre épít. játékos, tréfás feladatok segítségével merülhetünk el 
anyanyelvünk csodás világába, szókészletünk kimeríthetetlen kincsesbarlangjába.

A feladatgyûjtemény a Tinta Könyvkiadó Értelmezõ szótár+ címû egynyelvû 
ké ziszótárának anyagára épül, amely arra vállalkozott, hogy szavaink szövevényes 
kapcsolatrendszerét egyetlen szótárban mutassa be. A szótár összetettsége, sokol-
dalúsága, sokszínûsége számos lehetõséget nyújt komplex feladatok összeállítására. 
miközben megoldjuk ezeket a feladatokat, észrevétlenül mélyül, bõvül szókincsünk, 
és sok hasznos információval leszünk gazdagabbak. (Én is így jártam a feladatok 
elkészítése során.) A feladatok többségének a megoldásában a szótár segítségünkre 
siet. Bátran lapozzuk, ha elakadunk egy-két részfeladatnál, vagy ha gyorsabban sze-
retnénk megoldani a feladatokat! Az utolsó két feladattípusnál – a szóboKornál és a 
szótárláncnál – azonban szinte nélkülözhetetlen a szótár még akkor is, ha komoly 
elõzetes tudással rendelkezünk.

A szótárt tulajdonképpen minden korosztály haszonnal forgathatja, de fõként felsõ 
tagozatosoknak és középiskolásoknak ajánljuk!

Tisztelt Tanár Kollégák!
Az Értelmezõ szótár+ óriási elõnye sokoldalúsága. ennek köszönhetõen a szótár 

„öncélú” használata tanítási órákon, napköziben, szakkörökön vagy vetélkedõkön rend-
kívül hasznos és építõ lehet tanítványaink számára. ehhez szerettem volna segítséget, 
ötleteket nyújtani a feladatgyûjteménnyel. A gyerekek dolgozhatnak egyéni munkával 
vagy párban, de kiváló lehetõség kínálkozik a manapság oly divatos csoportmunkára 
is. ez utóbbi praktikus is, hiszen kevesebb szótár meglétét igényli.

Befejezésül engedtessék meg nekem egy személyes megjegyzés. Azon túl, hogy 
mindenkinek javaslom ezt a feladatgyûjteményt, szívbõl jövõ szeretettel ajánlom édes-
anyámnak, aki engem bevezetett magyar anyanyelvünk mesés birodalmába.

mindenkinek jó játékot, szórakozást és tanulást kívánok!

pécel, 2010. október 23.
Böszörményi Csaba

Szókincsbővítő_mf_2020.indd   4 2020. 12. 15.   10:50:47


